

## **Затянувшиеся ответы Гафура Иркаева**

Уже больше трех месяцев редакция газеты «Наклиет» не может получить интервью у руководителя Ассоциации операторов мобильной связи Таджикистана Гафура Иркаева.

В середине августа, когда издание обратилось к Иркаеву с предложением ответить на их вопросы, он с воодушевлением согласился, одновременно оговорившись, что хотя газета и не столь популярная, но время для нее найдется. В свою очередь, редакция представила ему вопросы в электронном виде, чтобы он мог заранее ознакомиться с ними. Но интервью все откладывалось, так как, по словам Иркаева, ситуация не позволяла ему выступить в прессе, поэтому он просил журналиста позвонить ему позже, после Дня Конституции. Однако, когда из редакции «Наклиет» ему позвонили после 10 ноября, руководитель Ассоциации снова попросил связаться с ним в конце ноября или лучше в январе следующего года.

Руководство издания с иронией отмечает, что раз они ждали целых три месяца, подождут еще два! Может быть, господин Иркаев все-таки сообразит дать долгожданное интервью? А те вопросы, которые были ему представлены в электронном виде, опубликованы и на страницах издания, с которыми читатели также могут ознакомиться.

Между тем, редакция задается риторическим вопросом: действительно ли требуется руководителю Ассоциации пять месяцев, чтобы ответить на вопросы газеты?

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**